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	УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ
	


Адреса: Студентски трг 1, 11000 Београд, Република Србија
Тeл.: 011 3207400; Фaкс: 011 2638818; E-mail: officebu@rect.bg.ac.rs
Београд, 12. јуни 2017. године
Број: 06-2385/1-17
МЧБ
ЧЛАНОВИМА КОМИСИЈЕ ЗА ВРЕДНОВАЊЕ СТРАНИХ СТУДИЈСКИХ ПРОГРАМА И ПРИЗНАВАЊЕ СТРАНИХ ВИСОКОШКОЛСКИХ ИСПРАВА

Поштована,


Поштовани,
На основу члана 12. Правилника о вредновању страних студијских програма и признавању страних високошколских исправа („Гласник Универзитета у Београду“, број 188), сазивам тринаесту седницу Комисије за вредновање страних студијских програма и признавање страних високошколских исправа Универзитета у Београду, која ће се одржати у понедељак, 19. јуна 2017. године, са почетком у 13:00 часова, у Ректорату, Студентски трг 1, кабинет бр. 13.

Д Н Е В Н И     Р Е Д
1. Усвајање записника са дванаесте седнице Комисије одржане 15. маја 2017. године.
2. Доношење одлука о вредновању студијских програма:
2.1. Студијски програм првог нивоа високог образовања: Пословна економија, у трајању од 4 године, који се изводи на страној високошколској установи Istanbul Bilgi University, Истанбул, Турска, а поводом захтева који је поднео Akin (Recep) Nazli за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма мастер академских студија Квантитативне финансије (IMQF) – на енглеском језику на Универзитету у Београду – Економски факултет.
2.2. Студијски програм који одговара нивоу интегрисаних основних и мастер академских студија (360 ЕСПБ): Медицина, у трајању од 6 година, који се изводи на страној високошколској установи Универзитет за медицину и фармацију у Крајови – Медицински факултет, Крајова, Румунија, а поводом захтева који је поднео Владимир (Богољуб) Драгојловић за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа здравствене специјализације, област Имунологија на Универзитету у Београду – Медицински факултет.
2.3. Студијски програм првог нивоа високог образовања: Руски језик, у трајању од 4 године, који се изводи на страној високошколској установи Универзитет „Hei Long Jiang“ – Факултет за руски језик, Харбин, Кина, а поводом захтева који је поднео Zhengjian  (Xuwen) Fei за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма мастер академских студија права на Универзитету у Београду – Правни факултет.
2.4. Студијски програм који одговара нивоу интегрисаних основних и мастер академских студија: Стоматологија, у трајању од 5 година, који се изводи на страној високошколској установи Свеучилиште у Ријеци – Медицински факултет, Ријека, Република Хрватска а поводом захтева који је поднела Доротеа (Ивица) Модрчин за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа здравствене специјализације, област Ортопедија вилица на Универзитету у Београду – Стоматолошки факултет.
2.5. Студијски програм који одговара нивоу интегрисаних основних и мастер академских студија (300 ЕСПБ): Фармација, у трајању од 5 година, који се изводи на страној високошколској установи Мармара Универзитет – Фармацеутски факултет, Истанбул, Турска, а поводом захтева који је поднела Мајда (Хусеин) Куртагић за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа здравствене специјализације, област Испитивање и контрола лекова на Универзитету у Београду – Фармацеутски факултет.
2.6. Студијски програм првог нивоа високог образовања: Филозофија, у трајању од 4 године (240 ЕСПБ), који се изводи на страној високошколској установи Универзитет Црне Горе – Филозофски факултет, Никшић, Црна Гора, а поводом захтева који је поднела Анђела (Веселин) Булатовић за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма мастер академских студија Филозофија на Универзитету у Београду – Филозофски факултет.
2.7. Студијски програм првог нивоа високог образовања: Класичне студије, у трајању од 4 године (240 ЕСПБ), који се изводи на страној високошколској установи Универзитет „Св. кирил и Методиј“ – Филозофски факултет, Скопље, Република Македонија, а поводом захтева који је поднела Кристина (Љупчо) Калемџић за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма мастер академских студија Класичне науке на Универзитету у Београду – Филозофски факултет.
2.8. Студијски програм првог нивоа високог образовања: Персијски језик и књижевност, у трајању од 4 године, који се изводи на страној високошколској установи Универзитет Allameh Tabatabaei – Факултет за персијску књижевност и стране језике, Техеран, Иран, а поводом захтева који је поднео Ђорђе (Светислав) Ивановић за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма мастер академских студија Социологија на Универзитету у Београду – Филозофски факултет.
2.9. Студијски програм првог нивоа високог образовања: Енлески језик и књижевност, у трајању од 4 године (240 ЕСПБ), који се изводи на страној високошколској установи Универзитет „Св. кирил и Методиј“ – Филолошки факултет „Блаже Конески“, Скопље, Република Македонија, а поводом захтева који је поднела Вера (Слободан) Тошевска за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма мастер академских студија Језик, књижевност, култура на Универзитету у Београду – Филолошки факултет.
2.10. Студијски програм другог нивоа високог образовања: Хемијски инструменти, у трајању од 2 године, који се изводи на страној високошколској установи Universiti Sains Malaysia, Penang, Малезија, а поводом захтева који је поднео  Abdurrhman (Moussa) Abdurrhman за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма докторских академских студија Хемија на Универзитету у Београду – Хемијски факултет. Претходно високо образовање: диплома Универзитета Себха – Природно-математички факултет, Себха, Либија, стечена након окончаних четворогодишњих студија првог нивоа високог образовања (инжењер науке и образовања из хемије).
2.11. Студијски програм другог нивоа високог образовања: магистар шумарских наука из области „Уређивање шума на типолошким основама“, у трајању од 2 године, који се изводи на страној високошколској установи Универзитет у Сарајеву – Шумарски факултет, Сарајево, Босна и Херцеговина, а поводом захтева који је поднела  Бранка (Симо) Рајић-Бијелић за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма докторских академских студија на Универзитету у Београду – Шумарски факултет. Претходно високо образовање: диплома Универзитета у Бањалуци – Шумарски факултет, стечена након окончаних четворогодишњих основних студија (дипломирани инжењер шумарства).
2.12. Студијски програм другог нивоа високог образовања: Клиничка психологија и психопатологија, у трајању од 1 године, који се изводи на страној високошколској установи Université d-Aix-Marseille, Aix-En-Provence, Француска, а поводом захтева који је поднела  Марија (Радован) Манојловић за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма докторских академских студија Психологија на Универзитету у Београду – Филозофски факултет. Претходно високо образовање: диплома Универзитета у Београду – Филозофски факултет, стечена након окончаних четворогодишњих основних академских студија, обима 240 ЕСПБ (дипломирани психолог).
2.13. Студијски програм првог нивоа високог образовања: Хумана медицина, у трајању од 6 година, који се изводи на страној високошколској установи Julius-Maximillians-Universität Würzburg – Medizinische Fakultät, Würzburg, Немачка, а поводом захтева који је поднела Сабка (Георгиева) Гилева за признавање стране високошколске исправе у сврху укључивања у започети ниво високог образовања на интегрисаним академским студијама медицне  на Универзитету у Београду – Медицински факултет.
2.14. Студијски програм првог нивоа високог образовања: Право (Општи смер), у трајању од 4 године (240 ЕСПБ), који се изводи на страној високошколској установи Универзитет у Зеници – Правни факултет у Зеници, Зеница, Босна и Херцеговина, а поводом захтева који је поднео Игор (Миленко) Римац за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма мастер академских студија права на Универзитету у Београду – Правни факултет.
3. Доношење одлука о признавању:
3.1. Признавање високошколске исправе првог нивоа високог образовања (185 ЕСПБ), студијски програм: Инжењер политехнике , у трајању од 3 године, који се изводи на страној високошколској установи Универзитет Доња Горица – Факултет за политехнику, Подгорица, Црна Гора, а поводом захтева који је поднео  Тамара (Драгомир) Дуловић за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма мастер академских студија Унутрашња архитектура на Универзитету у Београду – Архитектонски факулет.
Архитектонски факултет је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна ради наставка образовања на мастер академским студијама (Унутрашња архитектура – 120 ЕСПБ).
3.2. Признавање високошколске исправе првог нивоа високог образовања (183 ЕСПБ), студијски програм: Инжењер политехнике , у трајању од 3 године, који се изводи на страној високошколској установи Универзитет Доња Горица – Факултет за политехнику, Подгорица, Црна Гора, а поводом захтева који је поднео  Ирена (Миладин) Белоица за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма мастер академских студија Унутрашња архитектура на Универзитету у Београду – Архитектонски факулет.
Архитектонски факултет је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна ради наставка образовања на мастер академским студијама (Унутрашња архитектура – 120 ЕСПБ).
3.3. Признавање високошколске исправе о пређеном делу студијског програма првог нивоа високог образовања, који се изводи на страној високошколској установи Свеучилиште у Загребу – Економски факултет, Загреб,  Република Хрватска, а поводом захтева који је поднела Александра (Душан) Рацановић-Тубин за признавање стране високошколске исправе у сврху укључивања у започети ниво високог образовања на основним академским студијама Економија, пословно управљање и статистика на Универзитету у Београду – Економски факултет.
Економски факултет је упутио Предлог одлуке да се призна пређени део студијског програма у сврху укључивања у започети ниво високог образовања на основним академским студијама Економија, пословно управљање и статистика.

3.4. Признавање високошколске исправе која одговара нивоу интегрисаних основних и мастер академских студија, студијски програм: Медицина, у трајању од 6 година, који се изводи на страној високошколској установи Универзитет Црне Горе – Медицински факултет, Подгорица, Црна Гора, а поводом захтева који је поднела Марија (Милена) Богдановић за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа здравствене специјализације, област Ургентна медицина на Универзитету у Београду – Медицински факултет.
Медицински факултет је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна у сврху уписа здравствене специјализације.
3.5. Признавање високошколске исправе која одговара нивоу интегрисаних основних и мастер академских студија, студијски програм: Медицина, у трајању од 6 година, који се изводи на страној високошколској установи Универзитет Црне Горе – Медицински факултет, Подгорица, Црна Гора, а поводом захтева који је поднела Данијела (Драган) Катић за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа здравствене специјализације, област Дерматовенерологија на Универзитету у Београду – Медицински факултет.
Медицински факултет је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна у сврху уписа здравствене специјализације област Дерматовенерологија.
3.6. Признавање високошколске исправе која одговара нивоу интегрисаних основних и мастер академских студија (360 ЕСПБ), студијски програм: Медицина, у трајању од 6 година, који се изводи на страној високошколској установи Универзитет Црне Горе – Медицински факултет, Подгорица, Црна Гора, а поводом захтева који је поднео Хаки (Хајрудин) Маврић за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа здравствене специјализације, област Педијатрија на Универзитету у Београду – Медицински факултет.
Медицински факултет је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна у сврху уписа здравствене специјализације област Педијатрија.
3.7. Признавање високошколске исправе која одговара нивоу интегрисаних основних и мастер академских студија (360 ЕСПБ), студијски програм: Медицина, у трајању од 6 година, који се изводи на страној високошколској установи Универзитет Црне Горе – Медицински факултет, Подгорица, Црна Гора, а поводом захтева који је поднео Шућури (Џелал) Хоџић за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа здравствене специјализације, област Педијатрија на Универзитету у Београду – Медицински факултет.
Медицински факултет је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна у сврху уписа здравствене специјализације област Педијатрија.

3.8. Признавање високошколске исправе која одговара нивоу интегрисаних основних и мастер академских студија (360 ЕСПБ), студијски програм: Медицина, у трајању од 6 година, који се изводи на страној високошколској установи Универзитет Црне Горе – Медицински факултет, Подгорица, Црна Гора, а поводом захтева који је поднела Аида (Хајрулах) Перизовић за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа здравствене специјализације, област Педијатрија на Универзитету у Београду – Медицински факултет.
Медицински факултет је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна у сврху уписа здравствене специјализације област Педијатрија.

3.9. Признавање високошколске исправе која одговара нивоу интегрисаних основних и мастер академских студија (360 ЕСПБ), студијски програм: Медицина, у трајању од 6 година, који се изводи на страној високошколској установи Универзитет Црне Горе – Медицински факултет, Подгорица, Црна Гора, а поводом захтева који је поднела Ања (Горан) Ђуровић за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа здравствене специјализације, област Педијатрија на Универзитету у Београду – Медицински факултет.
Медицински факултет је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна у сврху уписа здравствене специјализације област Педијатрија.

3.10. Признавање високошколске исправе која одговара нивоу интегрисаних основних и мастер академских студија (360 ЕСПБ), студијски програм: Медицина, у трајању од 6 година, који се изводи на страној високошколској установи Медицински универзитет у Варни, Медицински факултет, Варна, Бугарска, а поводом захтева који је поднео Владимир (Васко) Василев за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа специјалистичких академских студија Медицинске науке на Универзитету у Београду – Медицински факултет.
Медицински факултет је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна у сврху уписа специјалистичких академских студија Медицинске науке.

3.11. Признавање високошколске исправе која одговара нивоу интегрисаних основних и мастер академских студија, студијски програм: Медицина / Хирургија, у трајању од 5 година, који се изводи на страној високошколској установи University of Health Sciences Lahore – Nishtar Medical College, Multan, Лахоре, Пакистан, а поводом захтева који је поднео Ali (Elhadi Mukhtar) Ahmed за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа специјалистичких академских студија Медицинске науке на Универзитету у Београду – Медицински факултет.
Медицински факултет је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна у сврху уписа специјалистичких академских студија Медицинске науке.

3.12. Признавање високошколске исправе о пређеном делу студијског програма првог нивоа високог образовања: Стоматологија, у трајању од 5 година, који се изводи на страној високошколској установи Универзитет у Печују – Медицински факултет, Печуј, Мађарска, а поводом захтева који је поднео Ali (Karim) Darbanian за признавање стране високошколске исправе у сврху укључивања у започети ниво високог образовања на основним академским студијама на Универзитету у Београду – Медицински факултет.
Медицински факултет је упутио Предлог одлуке да Ali (Karim) Darbanian не испуњава услове за прелаз.
3.13. Признавање високошколске исправе основних академских студија (180 ЕСПБ), студијски програм: Правне науке, у трајању од 6 семестара, и високошколске исправе специјалистичких академских студија (60 ЕСПБ), студијски програм: Праве науке – међународно правни смер, у трајању од 2 семестра, који се изводе на страној високошколској установи Универзитет Црне Горе – Правни факултет, Подгорица, Црна Гора, а поводом захтева који је поднео Мирко (Милан) Гајовић за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма мастер академских студија права на Универзитету у Београду – Правни факултет.
Правни факултет је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна ради наставка образовања на мастер академским студијама права.
3.14. Признавање високошколске исправе другог нивоа високог образовања (60 ЕСПБ), студијски програм: Пословна администрација, у трајању од 1 године, који се изводи на страној високошколској установи Универзитет у Пизи, Пиза, Италија, а поводом захтева који је поднела Suci (Zulkifli) Dwilasty за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма докторских академских студија на Универзитету у Београду – Факултет организационих наука.
Факултет организационих наука је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна ради наставка образовања на докторским академским студијама (Информациони системи и квантитативни менаџмент).
3.15. Признавање високошколске исправе другог нивоа високог образовања (120 ЕСПБ), студијски програм: Етнологија и социјална антропологија, у трајању од 2 године (4 семестра), који се изводи на страној високошколској установи Висока школа друштвених студија, Париз, Француска, а поводом захтева који је поднела Марта (Небојша) Нешковић за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма докторских академских студија Етнологија-Антропологија на Универзитету у Београду – Филозофски факултет.
Филозофски факултет је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна ради наставка образовања на докторским академским студијама (Етнологија-Антропологија).
3.16. Признавање високошколске исправе основних академских студија (180 ЕСПБ), студијски програм: Сликарство, у трајању од 6 семестара, и студијски програм специјалистичких академских студија (60 ЕСПБ): Сликарство, у трајању од 2 семестра, који се изводе на страној високошколској установи Универзитет Црне Горе – Факултет ликовних уметности, Цетиње, Црна Гора, а поводом захтева који је поднела Жељка (Веско) Јовићевић за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма мастер академских студија Историја уметности на Универзитету у Београду – Филозофски факултет.
Филозофски факултет је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна у сврху уписа студијског програма мастер академских студија Историја уметности, уколико именована положи одговарајуће диференцијалне испите.
3.17. Признавање високошколске исправе основних академских студија (180 ЕСПБ), студијски програм: Енглески језик и књижевност, у трајању од 6 семестара, и студијски програм специјалистичких академских студија (60 ЕСПБ): Енглески језик и књижевност (Просветно-педагошки смер), у трајању од 2 семестра, који се изводе на страној високошколској установи Универзитет Црне Горе – Филолошки факултет, Никшић, Црна Гора, а поводом захтева који је поднела Биљана (Дарко) Совиљ за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма мастер академских студија Језик, књижевност и култура на Универзитету у Београду – Филолошки факултет 
Филолошки факултет је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна ради наставка образовања на мастер академским студијама, обима 60 ЕСПБ.
3.18. Признавање високошколске исправе основних академских студија (180 ЕСПБ), студијски програм: Српски језик и јужнословенске књижевности, у трајању од 6 семестара, и студијски програм специјалистичких академских студија (60 ЕСПБ): Српски језик и јужнословенске књижевности (Просветно-педагошки смер), у трајању од 2 семестра, који се изводе на страној високошколској установи Универзитет Црне Горе – Филолошки факултет, Никшић, Црна Гора, а поводом захтева који је поднела Милана (Милан) Гајовић за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма мастер академских студија Српска књижевност на Универзитету у Београду – Филолошки факултет 
Филолошки факултет је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна ради наставка образовања на мастер академским студијама, обима 60 ЕСПБ.
3.19. Признавање високошколске исправе првог нивоа високог образовања – одсек за филозофију, у трајању од 4 године (240 ЕСПБ бодова), који се изводи на страној високошколској установи Универзитет Црне Горе – Филозофски факултет, Никшић, Црна Гора, а поводом захтева који је поднела  Биљана (Радомир) Вујадиновић, рођ. Рајковић за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма мастер академских студија Тероризам, организовани криминал и безбедност на Универзитету у Београду.
Универзитет у Београду је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна ради наставка образовања на мастер академским студијама (Тероризам, органозовани криминал и безбеност). 
4. Обавештење о документацији достављеној факултету на основу чл. 13. ст. 5 Правилника, којим је прописано да једном извршено позитивно вредновање страног студијског програма важи за све наредне наредне случајеве признавања када је страна високошколска исправа стечена савладавањем истог студијског програма:

4.1. Признавање високошколске исправе која одговара нивоу интегрисаних основних и мастер академских студија (360 ЕСПБ): Медицина, у трајању од 6 година, који се изводи на страној високошколској установи Универзитет Црне Горе – Медицински факултет, Подгорица, Црна Гора, а поводом захтева који је поднела Ивана (Никола) Лакићевић, рођ. Никезић за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа здравствене специјализације, област Педијатрија на Универзитету у Београду – Медицински факултет.
Одлука о вредновању страног студијског програма, бр. 06-61301-2542/2-16 од 17.06.2016. године, донета у вези са захтевом који је поднела Мирјана (Спасоје) Нововић, односи се и на студијски програм који је савладала Ивана (Никола) Лакићевић, рођ. Никезић.
4.2. Признавање високошколске исправе основних академских студија (180 ЕСПБ): Правне науке, у трајању од 6 семестара, и високошколске исправе  специјалистичких академских студија (60 ЕСПБ): Правне науке – Правосудни смер, у трајању од 2 семестра, који се изводе на страној високошколској установи Универзитет Црне Горе – Правни факултет, Подгорица, Црна Гора, а поводом захтева који је поднео Душко (Здравко) Мишуровић за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма мастер академских студија на Универзитету у Београду – Правни факултет.
Одлука о вредновању страног студијског програма, бр. 06-61301-5101/3-16 од 21.10.2016. године, донета у вези са захтевом који је поднела Мирјана (Миодраг) Премовић, односи се и на студијски програм који је савладао Душко (Здравко) Мишуровић.
5. Разно
НАПОМЕНА: МАТЕРИЈАЛ ЗА СЕДНИЦУ СЕ НАЛАЗИ НА САЈТУ УНИВЕРЗИТЕТА http://www.bg.ac.rs/sr/organi/priznavanje-stranih/sednice.php 
С колегијалним поздравом, 
ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ
П Р О Р Е К Т О Р
            Проф. др Нада Ковачевић
